

现代快报记者带困难家庭孩子看电影、吃自助餐

# 第一次看3D电影，小姑娘有点晕

快报·欢乐社区行



7月24日，现代快报·ZAKER南京刊登了南京3个困难家庭的艰难夏日生活，并发起“一季炎夏，一抹清凉”活动。随后，现代快报·ZAKER南京联合南京市慈善总会发起募捐，善款与爱心源源不断地涌来。与此同时，爱心企业也在第一时间行动起来，南京苏宁品牌中心除了捐赠了3台空调，还提供了苏宁影城影票、苏宁银河索菲特酒店五星级大酒店自助餐券等。

8月31日，开学前的最后一天，我们选择了南京市鼓楼区宝塔桥街道的3户困难家庭，带着他们一起看了电影，吃了自助餐。4岁的青青是第一次来到电影院，看什么都非常好奇，他指着海报问爸爸：“爸爸，这就是电影吗？”

现代快报/ZAKER南京记者 郝多 钟晓敏 刘静妍 王颖菲 仲茜/文 施向辉/摄



8月31日，现代快报联合南京苏宁品牌中心，邀请南京市鼓楼区宝塔桥街道的3户困难家庭看电影、吃自助餐

## 没有零花钱，娱乐活动也基本没有

8月31日下午，查晓凤带着一儿一女早早地就来到苏宁影城。“说实话，我和孩子们基本上都不太看电影，我上一次看电影还是谈恋爱呢。”查晓凤今年37岁，女儿查查13岁，儿子鑫鑫11岁。

查晓凤的心脏不太好，之前在超市做售货员的时候晕倒过，之后她就在家照顾两个孩子和老公的生活起居。查晓凤的老公在家附近的一个小区做保安，一个月2000元出头的收入。“我们还有低保金，加起来一个月总共3000元。”

也许是因为从小就生活在这样的环境中，两个孩子都非常懂事，也从来不去攀比，“你们有零花钱吗？”现代快报记者问这姐弟俩，两人

都摇摇头，“我们没有需要花钱的地方。”姐姐说。

姐姐说的确实是实话，妈妈告诉现代快报记者，两个孩子身上穿的所有衣服都是别人给的，“只有过年，才会去买一件外套。”妈妈说，带两个孩子去超市，他们也会选择最需要、最实用的文具，“他们很容易满足，有得用就行，从小到大，在这样的家庭氛围中长大，他们也养成了节约的习惯。家里即使有一些零钱放在那里，他们也不会拿。”

下午6点，电影结束，查晓凤牵着一儿一女的手走出影厅，“第一次看3D电影，女儿看得头都有点晕。”查晓凤说，不过儿子倒是看得很认真，“这部电影《战狼》确实挺好看的。”鑫鑫说。

## 即使过十岁生日，也没出门吃饭

查晓凤说，这次来看电影，儿子还问，“妈妈，为什么看电影要跑到新街口啊？”查晓凤说，“他们对新街口非常陌生，到新街口逛街，肯定要花钱，去哪都免不了要花费，所以我们很少来。”

除了不出门逛街，查晓凤一家也很多年没有在外面吃过饭了，即使是两个孩子过生日，甚至是过十岁这样的大生日，他们都是在家吃。

虽然孩子们很懂事，但

查晓凤心理有时也会对孩子很愧疚。“女儿的成绩挺好的，有次老师找到我，说她就是英语薄弱一些，希望我们能给她上补习课。”查晓凤说，“我也和老师说了我们家的情况，实在是没这个条件。我就和老师商量，可不可以让她做英语课代表，通过帮助老师批改作业，来巩固练习，熟能生巧。”老师也很通情达理，让姐姐做了课代表，“效果还是有一点的，至少一些基础的内容有提高。”

## 愉快的一天 给暑假画上圆满句号

看完电影，就到了晚饭时间，小朋友们跟着现代快报记者来到了位于山西路的苏宁银河索菲特酒店五星级酒店。34岁的小朱是淮安人，早年他的父母来到南京打工，在宝塔桥街道恒盛嘉园社区做清洁工，生了孩子后，为了方便老人照看孩子，他也来到南京打工，目前在南京做送餐快递员。为了多挣点钱，4岁儿子青青的妈妈还留在苏州的一家工厂，“一年也就节假日回来一下。”

下午6点，电影结束，查晓凤牵着一儿一女的手走出影厅，“第一次看3D电影，女儿看得头都有点晕。”查晓凤说，不过儿子倒是看得很认真，“这部电影《战狼》确实挺好看的。”

在自助餐厅，青青看什么都很新鲜，拿了很多五颜六色的蛋糕吃起来，还在饮料区玩起了冰块。“早点吃完回去睡觉，明天要开学了。”爸爸一直在“敲打”着顽皮的儿子。青青的对面，是15岁的张张，她是和外婆一起来的，外婆患有子宫内膜癌6年了，身体比较虚弱，懂事的她一直在帮外婆拿吃的，吃到一半，她还和妈妈视频，告诉妈妈自己在吃好吃的。

外婆告诉现代快报记者，张张3岁的时候父母就离异了，“她爸爸开始还来，这几年就没有出现过了，孩子也越来越内向，洗澡的时候还会自己一个人偷偷哭。”外婆说，张张一直是他们老两口带大的，“孩子可怜，爸爸妈妈都重组家庭了，我们也想给她最好的，但能力有限。”

快乐的时光总是过得很快，临走时，家长和孩子纷纷表示非常感谢现代快报，在开学前给孩子带来了愉快的一天，也给这个暑假画上了圆满的句号。

## 优享破百万单拿下中高端市场 南京滴滴订单超50万稳居首位

快报讯(记者 李娜)据人民网等媒体报道，滴滴出行旗下的优享业务继今年2月28日在南京上线后，目前已开通了全国十三个城市，日订单量突破一百万单。

据介绍，“优享”出现在滴滴出行APP的快车入口下，是介于专车和快车之间的一种高性价比乘车产品。优享以“精选好司机，用心每一程”为宗旨，根据城市情况，优选车型、车况优秀的车，并只选用平均星级超过4.8的司机。同时，优享还基于乘客调研、日常运营数据推出了“司机100%主动联系乘客”“车内杜绝异味、异物”“行程中不打扰”等“六大服务标准”，提升乘客出行舒适度。

人民网等媒体报道称，综

合城市特性、移动出行渗透率以及差异化需求等多方面考量后，南京成为首个上线优享的城市，仅一个月时间订单就破万。如今上线近半年，乘客对优享车辆和服务都给予了很大的肯定，订单在快速攀升。据悉，目前滴滴南京的订单量超过50万。

此前，《现代快报》曾披露了一组趣味数据。优享在南京的主要受众为都市白领，出行需求大多以通勤娱乐为主。鼓楼区的乘客最喜欢用优享服务，而最热门的三条路线分别是新街口到水游城、新地中心到夫子庙，以及紫峰大厦到南京南站。

据了解，优享预计在9月底推广至20城以上。

## 木匠哥14年无偿献血1万多毫升

快报讯(通讯员 高晓平 记者 顾元森)在南京市高淳区桠溪镇韩桥村稠圩宕自然村，有位木匠叫薛建新，他从2003年至今，坚持无偿献血20次，献血总量11700毫升，无偿捐献成分血4个单元。先后荣获由国家卫计委、中国红十字总会、中央军委后勤保障部卫生局颁发的全国无偿献血奉献铜奖、全国无偿献血奉献银奖。去年12月，他又向南京红十字会申请遗体志愿捐献，用自己的行动为社会作出无私奉献。

9月3日，薛建新展示了这些年来他保存的献血证和获奖证书。据了解，今年37岁的薛建新是一名木匠，多年来一直在南京等地的建筑工地打工。说起献血，还得从2003年8月27日起，当天他路过南京夫

子庙红十字献血车边，看到急需用血的字样，心里就萌发了献血为社会作贡献的念头，于是当场献了200毫升A型血。那是他第一次献血，从此以后，几乎每半年就要献一次血。

薛建新说，他是农民工，无偿献血后没有任何补助，每次献完血后，他顾不得休息就去工地了，现在一家四口人都得靠他赚钱养家。今年7月，13岁的大女儿因脊柱侧后凸畸形，在医院动了手术，花费19万多，另外，妻子刚生下小女儿不久，家中欠下好几万元外债。可他并没有因此中止捐献，也没有向社会、政府部门提出过分要求。

在薛建新的带动下，他弟弟这几年也无偿献血6000多毫升。

## 微信公众号主体更换，需办理公证

快报讯(通讯员 于金兰 记者 邓雯婷)随着微信的普及，越来越多的公司注册了自己的微信公众号。而将公众号转移给其他公司时，则需要办理公证。近日，南京市石城公证处办理了多件迁移微信公众号公证。

现代快报记者了解到，一些当事人来到石城公证处咨询，其公司注册了微信公众号，因业务需要，要将公众号转给另一个公司，即办理微信公众号的迁移。

根据腾讯公司的相关规定，需要原公众号主体和目标公众号主体共同签署《微信公众号迁移申请函》，对《微信公众号迁移申请函》进行公证。

石城公证处在办理此类公证时，需要对微信公众号主体资格进行审查。除了要审查原主体的营业执照、组织机构代码证、身份证件证明外，还要审查原主体的微信号。原主体在注册成功微信公众号后，在微信公众号资料中会展示“账号主体”等详细信息。所以，公证人员在审查时，应当根据申请

人提交的微信号名称，在“账号主体”中查看“认证详情”，对相关内容采取截屏打印的方式保存；同时，需要对原公众号和目标公众号的申请人身份信息、主体名称、原始ID、统一社会信用代码四方面关联性审查，确保与申请人提交的主体资格材料相一致。

石城公证处大多采用的是证明《微信公众号迁移申请函》上申请人的签名、印鉴属实即可。还需要注意的是，腾讯公司要求《微信公众号迁移申请函》(共计两页)加盖骑缝章。

江苏南京市石城公证处网址:<http://www.njsgcze.cn>

办公地址总部：中央路19号(金峰大厦七楼)，咨询电话：

83232607

迈皋桥

分部：和燕路

258号(地铁

一号线红山

站旁)，咨询

电 话：

83170193

